



# Értesítés



**Batthyány-Strattmann László Magyar Tannyelvű Alapiskolában 2020. június 1. től az 1-5. évfolyam számára újra indul az oktató-nevelési tevékenység.** Az iskola újra nyitására, valamint az oktatás feltételeiről az iskola igazgatójával történő egyeztetés után az intézmény fenntartója döntött. **A tanulók önkéntes alapon vesznek részt az iskolai foglalkozásokon. A távolmaradó tanulók számára folytatódik a távoktatás. A 6-9. évfolyamok továbbra is távoktatásba részesülnek.**

A szülők szabadon választhattak, hogy elengedik-e az iskolába a tanulót, vagy sem. Döntésükről tájékoztatták az osztályfőnököt.

## **Batthyány-Strattmann László Magyar Tannyelvű Alapiskola üzemeltetési és belső rendje a 2019/2020 tanév végéig**

A tanuló családtag kíséretében érkezik és távozik az iskolából. A szülő (kísérő családtag) nem léphet be az épületbe, csak a bejárati ajtóig kísérheti a gyermeket.

A tanuló az iskolába belépés után reggeli egészségügyi szűrésen (lázmérés) esik át. 37°C feletti testhőmérséklet esetén nem léphet be az iskolába.

Az épületbe lépés előtt kötelező a kézfertőtlenítés.

A tanuló a cipőcsere után kezet mos a kijelölt helyen, majd bemegy a számára kijelölt osztályba.

A júniusi oktatási nevelési tevékenység forma, tartalom és rendszabályok szempontjából eltér a megszokottól. Ideiglenes órarend lesz, a tanulók az egyes tantárgyak törzs anyagával fognak foglalkozni. A tervezett oktatás célja az online tanítás során átvett tananyag gyakorlása, esetleges újramagyarázása, illetve annak elmélyítése.

A távol maradt tanulók megkapják és pótolják a foglalkozások anyagát.

A foglalkozásokat úgy tervezzük, hogy a tanulók minél több időt töltenek a szabadban, ahol a csoportok egymástól izolálva lesznek. Külön ügyelünk a tantermek gyakori szellőztetésére.

Az osztályban és az iskolaudvaron nem kötelező a szájmascsk viselete, az osztályon kívül, az iskola épületében viszont igen.

A tanulók mozgása a közös folyosókon, térben, mosdókban úgy lesz megszervezve, hogy a csoportok találkozásának a lehetősége minimumra csökkenjen.

A mosdók takarítása, fertőtlenítése naponta legalább háromszor lesz. A leggyakrabban érintett felületek, tárgyak, mint kilincsek fertőtlenítése legalább háromszor, illetve szükség szerint lesz.

A mosdókban, osztályokban folyékonyszappan adagolók, papírtörülőkendő adagolók lesznek felszerelve.

Tantermek, folyosók, öltözők takarítása, fertőtlenítése naponta történik.

Ha a tanulónál az iskolában mutatkoznának a COVID-19 tünetei, azonnal értesítjük a szülőt, akinek érkezéséig a tanulót elkülönítjük.

A tanítás 8,00 órakor kezdődik.

1. osztálynak 4 tanítási órája lesz, amely 11<sup>30</sup>-ig tart. Ebéd 11<sup>30</sup>-11<sup>55</sup>-ig.
2. osztálynak 4,5 tanítási órája lesz, amely 11<sup>55</sup>-ig tart. Ebéd 12<sup>00</sup>-12<sup>25</sup>-ig.
3. 4. 5. osztálynak 5 tanítási órája lesz, amely 12<sup>25</sup>-ig tart. Ebéd 12<sup>30</sup>-13<sup>00</sup>-ig.

Az ebédre a tanulók külön csoportokba mennek. Az ételt a konyhai alkalmazottak adják ki, a tanulók az ételt, evőeszközt nem veszik el, és rakják vissza.

A napközi 16,00 óráig működik.



## A szülők feladatai, kötelességei:

Csak egészséges gyereket szabad iskolába vinni.

A szülő felel az egészségügyi és járványügyi előírások betartásáért a tanuló iskolába érkezése és távozása folyamán (a szájmaszk viselése, távolság megtartása, kéz fertőtlenítése).

A szülő nem léphet be az épületbe, csak a bejárati ajtóig kísérheti gyermekét.

Gyermeke számára mindennap 2 db szájmaszkot, papírzsebkendőt biztosít.

A tanuló első iskolába lépésekor nyilatkozatot tesz arról, hogy gyermekének nincsenek fertőző betegségekre utaló tünetei, és nincs számára karantén elrendelve, hogy gyerekük egészséges. A nyilatkozatot újra ki kell tölteni, ha három napnál többet hiányzik a tanuló.

Abban az esetben, ha a gyermeknél gyanú vagy igazolt COVID 19 megbetegedés áll fenn, késelem nélkül értesíti az illetékes pedagógust és az iskola igazgatóját.

Ha a gyermeket a gyermekorvos vagy a helyi illetékes regionális higiénikus karanténba helyezi, a törvényes képviselő ezt köteles haladéktalanul jelenteni az iskola igazgatójának és az illetékes pedagógusnak.

Betartja az igazgató 2019/2020-as tanévre kiadott üzemeltetési utasításait.